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Tisztelt Elnök Úr! 

Az Alaptörvény 7. cikk (2) bekezdése és az egyes házszabályi rendelkezésekről szóló 10/2014. (II. 
24.) OGY határozat 121. §-a alapján interpellációt kívánok benyújtani. 

Az interpelláció címzettje: Varga Mihály, pénzügyminiszter 

Az interpelláció címe: "Milyen gazdasági következményei lehetnek a koronavírus-járványnak 
hazánkban és mik a kilátásaink?" 

Tisztelt Miniszter Úr!

A rendszerváltás óta eltelt időszakban több alkalommal bebizonyosodott, hogy a magyar emberek a 
legnehezebb időkben is számíthatnak a polgári erőkre. 1998 és 2002 között egyenesbe hoztuk a 
gazdaságot a Bokros-csomag okozta sokk után, 2010-ben pedig a szakadék széléről rántottuk vissza
az országot. Az elmúlt tíz év az építkezés és a gyarapodás időszaka volt, Magyarország és a magyar 
gazdaság sokat erősödött és a magyar emberek megfeszített munkájuk eredményeként tehettek egy 
lépést előre a saját életükben.

A közösen elért eredményeket azonban ma egy korábban ismeretlen veszély fenyegeti, amelyről bár
egyre több információnk van, sajnos még mindig nagyon keveset tudunk. A koronavírus-járvány 
mindenesetre újfajta kihívások elé állítja Magyarországot. A legfontosabb természetesen az emberi 
élet védelme, mindazonáltal könnyen előfordulhat, hogy hosszabb távon súlyosabbak lehetnek a 
járvány gazdasági következményei, mint a humán hatásai. Az elmúlt hetek gazdasági folyamatai 
pedig már ízelítőt is adtak abból, hogy mi várhat ránk.

A járvány egyik legnagyobb vesztese, a turizmus már most mélyrepülésben van. Az Európai Unió 
belső piacért felelős biztosa szerint az ágazat európai szinten havonta 1 milliárd eurót bukik a 
koronavírus-járvány miatt. Európába 89 százalékkal kevesebb repülő érkezett más kontinensről az 
előző év azonos időszakához képest, miközben a várakozások szerint húsvétra az európai turizmus 
85 százalékkal fog visszaesni. Eközben idehaza a szállodaiparban a 40-50 százalékos foglalás-
lemondási arány sem ritka, s emellett a vendéglátás és a szolgáltatások piacára is betette már a lábát 
a baj. A vírus továbbterjedésének megakadályozása, de legalábbis annak lassítása, és így az emberi 



élet védelme érdekében bevezetett elengedhetetlen intézkedések további ágazatokat hozhatnak 
nehéz helyzetbe a közeljövőben, a globális értékláncok megszakadása pedig újabb és újabb 
munkahelyeket sodorhat veszélybe.

Tisztelt Miniszter Úr!

A legfrissebb bejelentések szerint az elkövetkező időszakban várhatóan jelentős mértékben nőni fog
a megbetegedések száma, ami növelheti a bizonytalanságot a gazdasági szereplők körében. Ez 
pedig veszélybe sodorhatja az elmúlt tíz év kemény munkával elért gazdasági eredményeit. 
Mindezek fényében kérdezem államtitkár urat, hogy melyek a magyar gazdaság előtt álló 
legnagyobb kihívások a koronavírus-járvány vonatkozásában, illetve, hogy ilyen körülmények 
között milyen kilátásai vannak a növekedését tekintve az Európai Unió élmezőnyébe tartozó 
magyar gazdaságnak.

Várom megtisztelő válaszát!
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